

Жигарин Валентин Владимирович

Мой дедушка родился 4 августа в селе Ольховка Ульяновской области. В 1944 году был призван в армию (18 лет), перед отправкой на фронт прошел обучение в школе связистов. В декабре 1944 года направлен в погранотряд Винницкой области, только что освобожденной от немецко-фашистских захватчиков. В погранотряде отвечал за связь. По окончании войны был награжден Медалью за Отвагу, а также орденом Великой Отечественной войны 3 степени. В армии служил до 1951 года, потом приехал в Свердловск и устроился на УЗТМ. В течение трудовой деятельности награждался юбилейными медалями Великой Отечественной войны: 1960, 1965, 1970, 1975, 1980, 1985, 1990. Валентин Владимирович ныне здравствует! А в 2016 году дедушке исполняется 90 лет.



Я помню!
Я горжусь!



Жигарина Мария 7 «В»

